

2013 No. 983 (C. 41)

SOCIAL SECURITY

**The Welfare Reform Act 2012 (Commencement No. 9 and
Transitional and Transitory Provisions and Commencement No.
8 and Savings and Transitional Provisions (Amendment)) Order
2013**

ISBN 978-0-11-153872-2

CORRECTION

Page 26, Schedule 4, paragraph 21, immediately after sub-paragraph (8): delete the quotation mark in front of “(9) For paragraph 11, substitute**(b)**—” and indent that text in line with sub-paragraph (8) so that it becomes sub-paragraph (9);

Page 26, Schedule 4, paragraph 21, in the new sub-paragraph (9): insert an opening quotation mark immediately before “**11.**”;

Page 26, Schedule 4, paragraph 21, in the new sub-paragraph (9), in the substituted paragraph 11, line one: “. Regulation 39...” should read “Regulation 39...”;

Page 26, Schedule 4, paragraph 21, in the new sub-paragraph (9), at the end of the substituted paragraph 11: “...Regulations 1995**(c)**.” should read “...Regulations 1995**(c)**.”.”;

Page 26, Schedule 4, paragraph 21, immediately after the substituted paragraph 11: delete the quotation mark after “(10) For paragraph 12, substitute**(d)**—” and indent that text in line with sub-paragraph (8) so that it becomes sub-paragraph (10);

Page 26, Schedule 4, paragraph 21, in the new sub-paragraph (10), in the substituted paragraph 12, line one: “. Regulation 62...” should read “Regulation 62...”;

Page 26, Schedule 4, paragraph 21, in the new sub-paragraph 10, in the substituted paragraph 12: insert an opening quotation mark immediately before sub-paragraph (a)(i);

Page 26, Schedule 4, paragraph 21, in the new sub-paragraph (10), at the end of the substituted paragraph (b): “...Regulations 2010.” should read “...Regulations 2010.”.”;

Pages 26-28, Schedule 4, paragraph 21: the existing sub-paragraphs (9) through to (26) should be re-numbered as sub-paragraphs (11) through to (28);

Page 27, Schedule 4, paragraph 21, in the re-numbered sub-paragraph (17), formerly sub-paragraph (15), beginning “For paragraph 18...”: insert an opening quotation mark immediately before “(2) It is also not to be...”;

Page 27, Schedule 4, paragraph 21, in the re-numbered sub-paragraph (17), formerly sub-paragraph (15), at the end of the inserted paragraph (2)(b): “...(No. 2) Regulations 2010.” ”” should read “...(No. 2) Regulations 2010.”.”; and

Page 28, Schedule 4, paragraph 21, in the re-numbered sub-paragraph (27)(d), formerly sub-paragraph (25)(d), at the end of the substituted sub-paragraph (2): “...(No. 2) Regulations 2010.” ”” should read “...(No. 2) Regulations 2010.”.”.

January 2014

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED
under the authority and superintendence of Carol Tullo, Controller of Her Majesty’s Stationery Office
and Queen’s Printer of Acts of Parliament